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13. S50

ForexA|§2| 7|222 ZOLOfSt= S=H80f CisiM o= ASL
CHE Lt 2tel ot E A= SAI0| £ CHE Li2te| =t & fE

“oz O|F0|X Of dt= Ata? REZR

| 0|5}

AR S=e 2 I

of 7|= S=te| s B8 o= A22 0|A0| gl 7[&E %§P9-I 7fil7f Add 5 el

Ch. S2M40| ZXotX| =CtH oF 37t CHE oo S2tef H| W5t g{0] LEX LfZ|+=
XNE 22€¢ =+ 9/ Ut O|2(g O|RE S3E ¥z F= AYLICL

oy %l =l =23

usD 0= Dollar

EUR FEE Euro

JPY 2= Yen

GBP gd= Pound OR Sterling

CHF AQA Franc

CAD ZHLFCE Dollar

AUD =F Dollar

NZD TEUE Dollar

HKD =23 Dollar

TRY 7| Lirasi

AELICL 22

=%t CAD CHF JPY HKD TRY
usD USD/CAD USD/CHF USD/JPY USD/HKD USD/TRY
?l HE= 224 S9PY0| ot SIS HoF1 UASLCL
Esly AUD CAD CHF EUR GBP NZD JPY
AUD AUD/CAD | AUD/CHF AUD/NZD | AUD/JPY
CAD CAD/CHF CAD/IPY
CHF CHF/IJPY
EUR EUR/AUD | EUR/CAD | EUR/CHF EUR/GBP | EUR/NZD | EUR/JPY
GBP GBP/AUD | GBP/CAD | GBP/CHF GBP/NAD | GBP/JPY
NZD NZD/CAD | NZD/CHF NZD/JPY
JPY
?l HE= A=A SIPAS LIEILLD AU O RE 24 SN E2 OfF HH5| H
St ol RE J=2A SOMPUER SFF0| 1008 0| o= & OrF =10 HE A
Al LT oot AEA St ME S0 U2 It H g2 222 /A2 U
SLCE 0|2 Q1510 A2A S3PE2 HY XS0 Al MER S&ES MAIGLICHL
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How brokers typically display forex rates

Ask Price: You can buy 1 Eur
Quote Currency: US Dollar for 1.4746 US Dollars

EUR/USD 1 .4745 / 46

Base Currency: E Bid Price: You can 1 Euro

fnr 1 ATAE [
or 1,.4745 US Doll

0|5 &2HEUR/USD)MIAM StEH7[= A0 !XT 7|Z &3 EUR 1 7|2 & &2t uSDe| 73 & Lt
EtLl= A ULICE ForexOl A Oj=2| o|0|= 7| 2&2E U=5t= SA0| SLHSHE M Edte 2

A L|LCE,
71283} 7HK| / HCHE3} 7HK] ALEO| BhEk
2H /%M — A
oMl / ZM — N
Oj=/0 0| 7|22 7|ZE3E 7|Z2 2 $L|CE = EUR/USDE Oj£4=3tCH= A2 EURE 7|ZE3E D=5t HA
S35 =6t AQYLICH BICHZ EUR/USDE OHESHE A2 EURE 7| TS3t2 E5HHA USD M E3tE
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Buy(Long) X" 7t FE(Entry Order)
7|EE2E Ate A2 AIEI7E 2EH7HH =92 L 7IH &4 2 Oj2-QF OjE 2 0|2| X|™HSH 71AN EEHsH HALZ= =2 QlL|Ct

A E= ZX[dE 2logLct.
_|

A

Buy Limit: £| M= O &30 0= X|’d35}

K 874A0l RA ASLEE 7t4 O O L2473 X[ &l 7HH 00| A

|0

rr

2 #x7t4 et
Sell(Short)

J|ZESIE Ot HOZ A&7 2I71H 242 L2{7tH 2ole

=7 &= =X M ofo|gt|ct AST O O|ASI0] Dj4St R} B I AL ELICH

AX| AHelf SUS0| Litl= O e/0is= 7HE0 A2l E FE0t= A XE87t40] =A AL 7t4 0l § =27+ X g & 7f7—:'.01|*1 Sf
OI[_||:|.

= .

=St Aoz O ¢oto] O3tk 2 | ArERL Lt

Buy Stop: %} 7}0| et Ti THHmOH WA 9k Moz, &
EHE Z[aol A7| A 24O Mo E Hills= FEYLLL E M O™ 9 =L XEHM Qo OjLTtA S K| ™St I}

O]} A& FZ(Take Profit Order) Sell Stop: $1X| 7tZ{0| Ydts = 7HHECH A U= HoZE, &
0|ojAlFS StnRL 0[O ABIME Hess FEALCH S T XB Ofell == XX Oof M=7bA S MEZ O,
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EUR/USD = 1.32879

182 28 ol 4 (BZH) Xt2| S 7t2[7|H, 22
27 Ofef| sEM (Tt A)Xt2| S 7he[ LTt

USD/JPY = 120.659
1E2 243 oraf 2B (B ZHM) Xt2| & 7te[7|H. mzli=2
2 Of2f 3| (uf2tM) Xt2[E 72| Z L Cf.

e IIRI7H EWSLICL 0|24 37 AT QA &
L

>

o

I
|=_|._|= =
rlo
o

I
5
rtot
o

9] )*100,000
£ E0{A EUR/USDE 1.08813/23¥ [ Of =3} 1.09023/
Q O

[(104.50 — 105.00) * 100,000/105.00] = $-476.197} E L|C}.
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